
Protokół nr XIV/S/2025 

 Sesja Rady Gminy Reńska Wieś 

 w dniu 28 maja 2025r. 

Obrady rozpoczęto 28 maja 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:34 tego samego dnia. W posiedzeniu 

wzięło udział 15 Radnych, co stanowi 100 % składu Rady Gminy. 

Spoza Rady w posiedzeniu udział wzięli : Wójt Gminy Reńska Wieś Tomasz Kandziora, Skarbnik Gminy 

Urszula Wycisk, Sekretarz i Wicewójt Pani Joanna Jaroszewska, Inspektor Natalia Szymańska.  

1. Otwarcie oraz stwierdzenie prawomocności obrad sesji Rady Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: otwarcie posiedzenia, powitanie Radnych i gości, stwierdzenie 

prawomocności. 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: stwierdzenie braku wniosków do porządku obrad. 

 

3. Informacja z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: prośba do Wójta o informację z działalności międzysesyjnej. 

Wójt Gminy Tomasz Kandziora: Informacja z działalności międzysesyjnej, Załącznik nr 1 

 

4. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: Omówienie działalności międzysesyjnej: 

- 5 maja Komisja Rewizyjna 

- 8 maja - Nadzwyczajna Sesja Rady Gminy; 

- 12 maja- posiedzenie Komisji Finansowo-Gospodarczej, 

- 19 maja - posiedzenie Komisji Społeczno-Oświatowej  

- 26 maja - posiedzenie Komisji Wspólnej Rady Gminy. 

Korespondencja - sprawozdania finansowe z wykonania budżetu 

 

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Komisji Stałych Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: prośba do przewodniczących komisji o informację z działalności  

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Ilona Mainka: posiedzenie odbyło się 5 maja. Tematem posiedzenia była 

kontrola wybranych postępowań przetargowych, kontrola umorzonych podatków, zapoznanie się z zaległościami 

w podatkach od osób fizycznych i firm w 2024 roku oraz zapoznanie się z lokowaniem wolnych środków na 

rachunkach bankowych, opłaty bankowe, oprocentowanie lokat.  Zaległości w podatkach są na bieżąco 

monitorowane i egzekwowane. Środki na rachunkach bankowych lokowane są z zasadami gospodarności.  

W  wyniku przeprowadzonych kontroli Komisja Rewizyjna nie stwierdziła 

nieprawidłowości 

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Gospodarczej Waldemar Krybus:  Komisja miała 1 spotkanie. Było to 

spotkanie 2-częściowe. Pierwsza cześć posiedzenia odbyła się w Większycach, na drodze Większyce-Kędzierzyn 

Koźle, ulicy Kozielskiej, gdzie analizowano stan tej drogi wobec złożonego wniosku przez Sołectwo Większyce 

w sprawie inwestycji na tej drodze. Druga część była w Urzędzie Gminy, była poświęcona zadaniom 

inwestycyjnym i sprawom bieżącym. 

 

Przewodniczący Komisji Społeczno Oświatowej Patryk Flegel:  W okresie międzysesyjnym odbyło się 1 

posiedzenie Komisji 19 maja 2025. Poruszono następujące tematy. Przedstawienie stanu bezpieczeństwa, w 

szczególności przedstawienie działalności jednostek OSP, zaprezentowane przez prezesa Zarządu Gminnego 

OSP, pana Łukasza Steuera oraz przez komendanta Zarządu Gminnego OSP Młodszego ogniomistrza Marcina 

Mrozka. W ramach tego pkt dodatkowo omówiono tematykę ochrony ludności i obrony cywilnej. Wśród 

wniosków z prac komisji należy wymienić konieczność zwiększenia budżetu jednostek OSP w kolejnych latach, 

zasadność rekompensat dla jednostek OSP za sprzęt zniszczony podczas powodzi w 2024 bądź to ze środków 

zewnętrznych bądź wewnętrznych gmin. Nie wszystkie jednostki naszej gminy zdołały zdobyć na razie z 

państwa odszkodowanie czy tam zwrot tych sprzętu, który uległ zniszczeniu. Komisja pozytywnie 

zarekomendowała wniosek z OSP Mechnica-Kamionka na udzielenie dotacji celowej w celu zakupu ubrań 

specjalnych. 



Z pozostałych pkt to monitoring jako szansa dla bezpieczeństwa. W ramach tego pkt komisja została zapoznana z 

aktualnym stanem monitoringu na terenie gminy, sposobu zarządzania jej możliwościami. Wniosek i 

rekomendacje po zapoznaniu się z wyżej wymienionym tematem to unifikacja systemu monitoringu w 

przypadku dalszej jego rozbudowy.  

Trzecim punktem była realizacja programów proekologicznych z uwzględnieniem wymiany pieców, gazyfikacją 

gminy oraz wykorzystanie źródeł odnawialnych. Podczas tego pkt posiedzenia zostały umówione wyniki 

audytów energetycznych dla szkół w Gumienicach, Większycach i Łężcach.  

Komisja dostrzega potrzeby inwestycji z możliwością pozyskania środków zewnętrznych. Ponadto została 

umówiona możliwość wykorzystania źródeł odnawialnych lub przystąpienia do spółdzielni energetycznej. 

Temat ten będzie dalej kontynuowany na kolejnych posiedzeniach komisji 

 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: 26 maja odbyła się Komisja Wspólna, na której opiniowaliśmy i 

analizowaliśmy projekty uchwał. Punktem tego posiedzenia było też przedstawienie raportów na temat 

działalności Nadleśnictwa Kędzierzyn i Nadleśnictwa Strzelce Opolskie. 

Uczestniczyli w Komisji w tym temacie zastępcy nadleśniczych tych okręgów 

 

 

6. Głosowanie nad uchwałami w sprawie: 

6.1) zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 

Przewodniczący K. Olszowka: prośba do Pani Skarbnik o odczytanie projektu uchwały.  

Skarbnik U. Wycisk: odczytanie projektu uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: prośba do Wójta o omówienie projektu 

Wójt T. Kandziora: omówienie istotnych zmian w budżecie 

Przewodniczący K. Olszowka: poinformowanie, ze uchwała była omawiana na Komisji Wspólnej, otwarcie 

dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 
Głosowano w sprawie: zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025.  

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

za (15) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur 

Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XIV/85/2025 w sprawie zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 stanowi załącznik nr 2 
 

6.2) zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, że zmiany wynikają ze zmiany 

budżetu i zarządzeń wójta.  Otwarcie dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 

Głosowano w sprawie: zmiany wieloletniej prognozy finansowej.  

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

za (15) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur 

Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 
Uchwała nr XIV/86/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej stanowi załącznik nr 3 
 

6.3) petycji Ogólnopolskiego Zrzeszenia Sędziów "AEQUITAS" z siedzibą w Łodzi 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, ze petycja była omawiana na 

komisji Skarg, wniosków i Petycji oraz konsultowana z Radcą prawnym. Otwarcie dyskusji. W związku z brakiem 

pytań, zarządzenie głosowania 
Głosowano w sprawie: petycji Ogólnopolskiego Zrzeszenia Sędziów "AEQUITAS" z siedzibą w Łodzi.  

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

za (15) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur 

Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XIV/87/2025 w sprawie petycji Ogólnopolskiego Zrzeszenia Sędziów "AEQUITAS" z siedzibą w Łodzi stanowi załącznik nr 4 
 

 



6.4) utworzenia klubu dziecięcego w Długomiłowicach 

Przewodniczący K. Olszowka: odczytanie projektu uchwały, prośba do Wójta o omówienie projektu. 

Wójt T. Kandziora: omówienie powodów podjęcia uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: otwarcie dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 

Głosowano w sprawie: utworzenia klubu dziecięcego w Długomiłowicach.  

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

za (15) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur 

Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XIV/88/2025 w sprawie utworzenia klubu dziecięcego w Długomiłowicach stanowi załącznik nr 5. 

 

6.5. ustalenia statutu klubu dziecięcego „Klub Malucha PARKOWA KRAINA” w Długomiłowicach 

Przewodniczący K. Olszowka: odczytanie projektu uchwały, prośba do Wójta o omówienie projektu. 

Wójt T. Kandziora: omówienie powodów podjęcia uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: otwarcie dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 

Głosowano w sprawie: ustalenia statutu klubu dziecięcego „Klub Malucha PARKOWA KRAINA” w 

Długomiłowicach.  

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

za (15) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur 

Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XIV/89/2025 w sprawie ustalenia statutu klubu dziecięcego „Klub Malucha PARKOWA KRAINA” w Długomiłowicach stanowi 

załącznik nr 6 
 

7. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji: 

7.1) Protokół z Sesji Rady Gminy Reńska Wieś nr 12.2025 w dniu 24 kwietnia 2025r. 

Przewodniczący K. Olszowka: zarządzenie głosowania 

Głosowano w sprawie: Protokół z Sesji Rady Gminy Reńska Wieś nr 12.2025 w dniu 24 kwietnia 2025r..  

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

za (15) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur 

Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 
Przewodniczący K. Olszowka: protokół został przyjęty. 

 

6.2) Protokół z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Reńska Wieś nr 13.2025 w dniu 8 maja 2025r. 

Przewodniczący K. Olszowka: zarządzenie głosowania 

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokoł z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Reńska Wieś nr 13.2025 w dniu 

8 maja 2025r..  

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: za (15) 

Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim 

Majnusz, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur 

Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 
Przewodniczący K. Olszowka: protokół został przyjęty. 
 

8. Sprawy różne 
Przewodniczący K. Olszowka: otwarcie dyskusji w sprawach różnych. 

Wójt T. Kandziora: życzenia z okazji Dnia Samorządu Terytorialnego. Poruszenie sprawy porzuconych listów. Apel 

do mieszkańców o nieobwinianie obecnie pracujących listonoszy. Sprawa jest badana przez Policję. Poinformowanie 

o planowanych Święcie Herbowym 12-13 lipca i dożynkach w dniu 6-7 września w Reńskiej Wsi. Poruszenie 

problemu chętnych Sołectw na kolejne dożynki.  Zaproszenie na Dzień Dziecka w GOKu w najbliższy piątek i festyn 

w Poborszowie.  



 

9. Zapytania i interpelacje. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: w związku z brakiem zapytań i interpelacji, przejście do kolejnego punktu 

 

10. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący K. Olszowka: zamknięcie obrad XIV Sesji Rady Gminy Reńska Wieś 

Integracyjną częścią protokołu jest nagranie audiowizualne: 

https://esesja.tv/transmisja/68842/xiv-sesja-rady-gminy-renska-wies-28-maja-2025.htm 

  

Przewodniczący 

Rady Gminy Reńska Wieś  

Krzysztof Olszowka  

Przygotował(a): Anna Ludwig 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
 

Załączniki: 

1. Informacja  z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Reńska Wieś 

2. Uchwała nr XIV/85/2025 w sprawie zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 

3. Uchwała nr XIV/86/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

4. Uchwała nr XIV/87/2025 w sprawie petycji Ogólnopolskiego Zrzeszenia Sędziów "AEQUITAS" z siedzibą w Łodzi 

5. Uchwała nr XIV/88/2025 w sprawie utworzenia klubu dziecięcego w Długomiłowicach 

6. Uchwała nr XIV/89/2025 w sprawie ustalenia statutu klubu dziecięcego „Klub Malucha PARKOWA KRAINA” w 

Długomiłowicach 

 

 

https://esesja.tv/transmisja/68842/xiv-sesja-rady-gminy-renska-wies-28-maja-2025.htm

